

# CHCEME ZPĚT K ŘECE

Iniciativa Chceme zpět k řece zprostředkovává dostupné informace o plánovaných protipovodňových opatřeních v Rokycanech široké veřejnosti.  
Snaží se suplovat a podnitit chybějící komunitní plánování ve městě.  
Chce vzbudit zájem o veřejný prostor u všech obyvatel i návštěvníků Rokycan.  
Iniciativa chce spolupracovat s městem, aktivně a opakovaně hledá politickou podporu napříč politickým spektrem.  
Iniciativa hledá podporu odborné veřejnosti.

Iniciativa Chceme zpět k řece hledá zájemce a aktivní členy, kteří věří, že lze měnit svět k lepšímu.  
Snažíme se diskutovat a komunikovat, chceme spolupracovat a spoluvytvářet náš veřejný prostor.

Plánované akce:

24/4/2016 Procházka podél řeky - komentovaná prohlídka

15/5/2016 Čistá Klabava - úklid říčních břehů

19/6/2016 Koryto - letní happening

Červenec Piknik u řeky

Srpen Piknik u řeky

Září Přednáška a plánovací beseda

Podrobnější informace:

[www.sites.google.com/site/chcemezpstkrece/](http://www.sites.google.com/site/chcemezpstkrece/) <<http://www.sites.google.com/site/chcemezpstkrece/>>

FB skupina: Rokycany - chceme zpět k řece

Kontaktní osoba:

Mgr. Ludmila Marková +420 608 765 378

Dopis předaný vedení města:

V Rokycanech, 6. 4. 2016

Vážená čtenářko, vážený čtenáři,  
vážený pane starosto, místostarosto, zastupiteli, úředníku,

dovolujeme si vás touto cestou oslovit a seznámit s požadavky iniciativy Chceme zpět k řece, dovolujeme si požádat o podporu, vzájemnou spolupráci a otevřenou komunikaci a pozvat Vás na **jarní procházku podél řeky** Klabavy, která se bude konat **24. dubna 2016** od 13. hod. od železničního viaduktu v Horákově ulici.

Jsme skupina obyvatel Rokycan a společně chceme vyjádřit své požadavky na podobu veřejných prostranství v Rokycanech, zejména pak okolo řeky Klabavy.

**Chceme, aby do projektu protipovodňových opatření v Rokycanech byly začleněny i sociální, rekreační, estetické a přírodní aspekty.**

**Chceme, aby projekt nebyl jen technickým řešením problému, ale aby se dbalo i na mezioborové přesahy.**

**Chceme, aby byl objekt k užítku nejen po dobu povodní, ale i každý jiný den, kdy se kolem řeky půjdeme projít.**

**Chceme, aby projekt obsahoval:**

**1/ ochranu proti povodním**

**užitek 1x za 100 let**

**2/ místo pro rekreaci a odpočinek**

**užitek každý den**

**3/ reprezentační prostory města**

**užitek každý den**

**4/ prostor pro přírodu a život**

**užitek každý den**

**Chceme, aby město zajistilo seznámení široké veřejnosti s plánovaným projektem protipovodňových opatření formou článků v novinách, propagačních letáků, plakátů, výstavou, atd.**

**Chceme, aby bylo možné připomínkovat projekt.**

**Chceme, aby o podobě veřejných prostranství spolurozhodovali občané formou komunitního plánování.**

**Žádáme, aby město komunikovalo se zástupci iniciativy, spolupracovalo a podporovalo práci iniciativy. Iniciativa, stejně jako politici, zastupuje názor určitého spektra občanů, a proto by měli vzájemně komunikovat a spolupracovat.**

**Chceme, aby se zástupci města seznámili s projekty vybudovanými v jiných městech, navštívili realizace a seznámili se s alternativními způsoby řešení veřejných prostranství - viz příložený seznam.**

Hledáme politickou podporu napříč politickým spektrem a pevně věříme, že osobní přístup a vzájemná komunikace dokáží překonávat obrovské překážky.

Děkujeme předem za spolupráci a na další setkání u řeky se těší

Tým Chceme zpět k řece, obyvatelé města Rokycany